
Результаты анкетирования обучающихся о качестве условий 

осуществления образовательной деятельности. 

Направление 35.02.07 Механизация сельского хозяйства 

1. При поступлении в колледж обращались ли Вы к информации о её 

деятельности? 

Да 81% 

Нет 19% 

 

2. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности Колледжа, размещенной на ее официальном 

сайте? 

Да (полностью удовлетворен) 79% 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

21% 

Нет (не удовлетворен) 0 

 

3. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий предоставления 

образовательных услуг в Колледже: наличие зоны отдыха, понятность 

навигации внутри колледжа, наличие и доступность санитарно-

технических помещений, санитарное состояние помещения? 

Да (полностью удовлетворен) 89% 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

7% 

Нет (не удовлетворен) 4% 

 

4. Удовлетворены ли организацией горячего питания в Колледже? 

Да (полностью удовлетворен) 95% 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

5% 

Нет (не удовлетворен) 0 

 

5. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

работников Колледжа, обеспечивающих непосредственное оказание 

образовательной услуги (преподаватели, мастера)? 

Вариант ответа % 

Да (полностью удовлетворен) 92 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

8 

Нет (не удовлетворен) 0 

 



6. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания образовательных 

услуг в Колледже? 

Да (полностью удовлетворен) 90% 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

9% 

Нет (не удовлетворен) 1% 

 

7. Удовлетворены ли Вы технической оснащенностью кабинетов, 

мастерских и обеспеченностью образовательного процесса учебной и 

дополнительной литературой?  

Да (полностью удовлетворен) 66% 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

26% 

Нет (не удовлетворен) 8% 

 

8. Готовы ли Вы рекомендовать Колледж родственникам и знакомым, если 

бы была возможность выбора образовательной организации? 

Да  86% 

Возможно 14% 

Нет  0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников 

Об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

Направление 35.02.07 Механизация сельского хозяйства 

 

1. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий предоставления 

образовательных услуг в Колледже: наличие зоны отдыха, понятность 

навигации внутри колледжа, наличие и доступность санитарно-

технических помещений, санитарное состояние помещения? 

Да  81% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

19% 

Нет   

 

2. Удовлетворены ли Вы в целом условиями организации 

образовательного процесса в Колледже? 

Да  90% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

10% 

Нет   

 

3. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

работников Колледжа, обеспечивающих непосредственное оказание 

образовательной услуги при обращении в организацию (преподаватели, 

мастера, тренеры)? 

Да 96% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

4% 

Нет 0 

 

4. Удовлетворены ли Вы условиями организации труда и оснащенностью 

рабочих мест? 

Да 79% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

21% 

Нет 0 



 

5. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности?  

Да 90% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

10% 

Нет 0 

 

6. Удовлетворены ли Вы соблюдением условий коллективного договора? 

Да 89% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

11% 

Нет 0 

7. Удовлетворены ли Вы системой поощрений результатов своей 

деятельности?  

Да 43% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

53% 

Нет 4% 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Результаты анкетирования работодателей 

Об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

В анкетировании принимали участие следующие организации - социальные 

партнеры ГАПОУ «Апастовский аграрный колледж», куда студенты 

направляются для прохождения производственной практики: 

Общество с ограниченной ответственностью «Апас-мол» 

Общество с ограниченной ответственностью «Сельскохозяйственное 

предприятие «Агроактив» 

Общество с ограниченной ответственностью «Август - Кайбицы» 

Ресторан Апастово «Апас таннары» ИП «Зайнуллина Л. Ф.» 

Кафе «Шерхан» ИП «Миначева Г.Р.» 

Общество с ограниченной ответственностью «Сельскохозяйственное 

предприятие «Ибрагимов и К» 

Общество с ограниченной ответственностью «Каратунское зерно»  

КФХ Загидуллин Ильмаз Рифхатевич 

1. Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической подготовки студентов 

Колледжа? 

Да  68% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

32% 

Нет  0 

 

2. Удовлетворены ли Вы уровнем практической подготовки студентов 

Колледжа? 

Да  71% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

39% 

Нет  0 

 

3. Удовлетворены ли Вы способностью студентов осуществлять сбор, 

обработку и анализ данных, необходимых для решения поставленных 

задач?  



Да  77% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

23% 

Нет  0 

 

4. Удовлетворены ли Вы способностью студентов использовать 

современные информационные технологии и программные средства при 

решении профессиональных задач? 

Да  81% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

19% 

Нет  0 

 

5. Удовлетворены ли Вы умением студентов работать в команде? 

Да  75% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

25% 

Нет   

 

6. Удовлетворены ли Вы качеством подготовки студентов в Колледже в 

целом?  

Да  78% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

22% 

Нет  0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования обучающихся о качестве условий 

осуществления образовательной деятельности. 

Направление 19.02.10 Технология продукции общественного питания 

1. При поступлении в колледж обращались ли Вы к информации о её 

деятельности? 

Да 85% 

Нет 15% 

 

2. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности Колледжа, размещенной на ее официальном 

сайте? 

Да  89% 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

11% 

Нет  0 

 

3. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий предоставления 

образовательных услуг в Колледже: наличие зоны отдыха, понятность 

навигации внутри колледжа, наличие и доступность санитарно-

технических помещений, санитарное состояние помещения? 

Да 85% 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

14% 

Нет  1% 

 

4. Удовлетворены ли организацией горячего питания в Колледже? 

Да  94% 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

6% 

Нет  0 

 

5. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

работников Колледжа, обеспечивающих непосредственное оказание 

образовательной услуги (преподаватели, мастера)? 

Да  88% 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

10% 

Нет  2% 

 



6. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания образовательных 

услуг в Колледже? 

Да  85% 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

15% 

Нет   

 

7. Удовлетворены ли Вы технической оснащенностью кабинетов, 

мастерских и обеспеченностью образовательного процесса учебной и 

дополнительной литературой?  

Да  70% 

Частично (удовлетворен, но есть 

замечания) 

30% 

Нет   

 

8. Готовы ли Вы рекомендовать Колледж родственникам и знакомым, если 

бы была возможность выбора образовательной организации? 

Да  83% 

Возможно 17% 

Нет   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования педагогических работников 

Об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

Направление 35.02.07 Механизация сельского хозяйства 

 

8. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий предоставления 

образовательных услуг в Колледже: наличие зоны отдыха, понятность 

навигации внутри колледжа, наличие и доступность санитарно-

технических помещений, санитарное состояние помещения? 

Да  81% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

19% 

Нет   

 

9. Удовлетворены ли Вы в целом условиями организации 

образовательного процесса в Колледже? 

Да  90% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

10% 

Нет   

 

10. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

работников Колледжа, обеспечивающих непосредственное оказание 

образовательной услуги при обращении в организацию (преподаватели, 

мастера, тренеры)? 

Да 96% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

4% 

Нет 0 

 

11. Удовлетворены ли Вы условиями организации труда и оснащенностью 

рабочих мест? 

Да 79% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

21% 

Нет 0 



 

12. Удовлетворены ли Вы сочетанием педагогической и исследовательской 

деятельности?  

Да 90% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

10% 

Нет 0 

 

13. Удовлетворены ли Вы соблюдением условий коллективного договора? 

Да 89% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

11% 

Нет 0 

14. Удовлетворены ли Вы системой поощрений результатов своей 

деятельности?  

Да 43% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

53% 

Нет 4% 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Результаты анкетирования работодателей 

Об удовлетворенности качеством образовательной деятельности. 

В анкетировании принимали участие следующие организации - социальные 

партнеры ГАПОУ «Апастовский аграрный колледж», куда студенты 

направляются для прохождения производственной практики: 

Общество с ограниченной ответственностью «Апас-мол» 

Общество с ограниченной ответственностью «Сельскохозяйственное 

предприятие «Агроактив» 

Общество с ограниченной ответственностью «Август - Кайбицы» 

Ресторан Апастово «Апас таннары» ИП «Зайнуллина Л. Ф.» 

Кафе «Шерхан» ИП «Миначева Г.Р.» 

Общество с ограниченной ответственностью «Сельскохозяйственное 

предприятие «Ибрагимов и К» 

Общество с ограниченной ответственностью «Каратунское зерно»  

КФХ Загидуллин Ильмаз Рифхатевич 

7. Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической подготовки студентов 

Колледжа? 

Да  68% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

32% 

Нет  0 

 

8. Удовлетворены ли Вы уровнем практической подготовки студентов 

Колледжа? 

Да  71% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

39% 

Нет  0 

 

9. Удовлетворены ли Вы способностью студентов осуществлять сбор, 

обработку и анализ данных, необходимых для решения поставленных 

задач?  



Да  77% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

23% 

Нет  0 

 

10. Удовлетворены ли Вы способностью студентов использовать 

современные информационные технологии и программные средства при 

решении профессиональных задач? 

Да  81% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

19% 

Нет  0 

 

11. Удовлетворены ли Вы умением студентов работать в команде? 

Да  75% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

25% 

Нет   

 

12. Удовлетворены ли Вы качеством подготовки студентов в Колледже в 

целом?  

Да  78% 

Частично 

(удовлетворен, но есть 

замечания) 

22% 

Нет  0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


